

Информационно-аналитический отчет

С 1 сентября 2022 г. в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе МБОУ «Усть-Кяхтинская СОШ» был открыт Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» (далее Центр)

В центре функционирует три кабинета физики, химии, биологии со своими лабораториями. Кабинеты оснащены современным цифровым оборудованием.

Обучающиеся 5-11 классов на новом оборудовании Центра осваивают предметы следующих учебных образовательных курсов:

ООП ООО, биология 5-9 классы, химия 8-9 классы, физика 8-9 классы;

ООП СОО, биология 10-11 классы, химия 10-11 классы, физика 10-11 классы.

Широко используется оборудование Центра и во внеурочное время. У детей есть возможность приобрести навыки работы в проведении опытов, проектной деятельности, подготовиться к участию в конференциях, конкурсах, фестивалях.

С сентября 2022 г. учащиеся принимали участие в предметных олимпиадах школьного и муниципального уровня, НПК «Шаг в будущее», «Я - исследователь».

В 2024/2025 учебном году в Центре функционируют следующие объединения дополнительного образования:

- «Биология вокруг нас», для учащихся 5-6 классов, 10 человек;
- «Юные химики», для учащихся 8-9 классов, 10 человек;
- «Занимательная физика», для учащихся 10 класса, 5 человек;
- «Робототехника», для учащихся 7-9 классов, 12 человек.

Мероприятия, проходившие в Центре «Точка роста»

- Открытие Центра «Точка роста»
- Экскурсия в центр «Точка роста»
- НПК «Шаг в будущее»
- НПК «Я - исследователь»
- Выставка поделок участников кружка «Робототехника»